
  

 _______________________________________________________ 
Rua  José  Ib i ap ina  Rocha ,  s /n  –  Cen t ro  -  CEP:  62 .550 -000  -  Fone :  (88 )  3665 -1148 

CNPJ  n º  23 .717 .622 /0001 -30  
Mor r i nhos  -  Cea rá  

S i t e :  www.camaramor r inhos .ce .gov .b r  /  Emai l :  camaramor r inhos@ho tma i l . com  

 
Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

1 

ATA NÚMERO 21 (VINTE E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE) DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 

09:00 horas do dia 23 (vinte e três) do mês de maio de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário 

Raimundo Ozair Menezes da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ 

MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO 03 – CARLOS 

ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 

08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE 

SOUZA e 10 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS para a Sessão acima mencionada. Deixou de 

comparecer o vereador JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 

127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, 

em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de 

nº 20 da Sessão Ordinária do dia 16 de maio de 2015. A ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por nove votos favoráveis. O 

senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem alguns registros. Os vereadores Carlos Vasconcelos e Augusto Cézar 

registraram o dia do gari. O vereador Augusto Cézar registrou o Dia Municipal do Agente de Saúde 

e Agente de Endemias que ocorrerá dia 28 de maio, registrou também os aniversários de seu irmão 

Pedro, ocorrido dia 20, da Iracilda ocorrido dia 18, do Lerindo dia 23 e do Juvenil dia 24. Os 

vereadores Carlos Vasconcelos, Régis Carvalho, Térlia Leorne, Osmar Rocha e José Amaro 

registraram o aniversário do Dr. Paulo Rogério. O vereador Régis Carvalho registrou o aniversário 

de Francisco Deusimar Dias Pereira que ocorrerá dia 26 do corrente mês. Os vereadores Carlos 

Vasconcelos, Térlia Leorne, Osmar Rocha, Márcio Maranhão e José Amaro registraram o 

aniversário da Secretária Edna Jovino. O senhor Presidente registrou o aniversário da filha do Sr. 

Claudênio, Isabela e da Jamile que ocorre hoje. Em seguida pediu que as comissões se reunissem e 

ficou marcada reunião para quinta feira às nove horas. O senhor Presidente anunciou que O Projeto 

de Lei N° 458/2015 que “dispõe sobre a LDO para o exercício de 2016” está na Ordem do dia da 

Sessão do dia 30 de maio. O vereador Osmar Rocha solicitou e recebeu permissão para se ausentar 

com base no art. 96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. O senhor Presidente pediu ao Secretário 

que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: REQUERIMENTO de iniciativa do vereador Régis Carvalho. Ofício n° 102/2015 

expedido pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Morrinhos. Ofício n° 082/2015 expedido pela 

Prefeitura Municipal de Morrinhos.  Ofício n° 079/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de 

Morrinhos. CORRESPODÊNCIA EXPEDIDA: Ofício n° 053/2015 encaminhado a Prefeitura 

Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu 

inicio ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado e aprovado por oito votos 

favoráveis REQUERIMENTO N° 051/2015 de iniciativa do vereador Antônio Rodrigues. Foi 

lido, discutido, votado e aprovado por oito votos favoráveis REQUERIMENTO N° 053/2015 de 

iniciativa do vereador Márcio Maranhão. O senhor Presidente DECLAROU OS 

REQUERIMENTOS APROVADOS. Em seguida anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES 

FINAIS e chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que se pronunciou da seguinte forma: 

Expressou sua satisfação em ver que em Morrinhos existem várias ordens de serviço, apesar do 

mau momento que vive o país. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador 

AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Disse que na sessão passada, alguém 

falou que a oposição não tem mais o que dizer e afirmou que não pretende responder a altura pelo 

bom momento que a Casa vive. Falou de perseguições que sofreu no passado. Falou da importância 

de se conviver bem com os colegas de trabalho, apesar dos objetivos diversos de cada um. Detalhou 

alguns problemas que acontecem no município pedindo solução para os mesmos e disse que se 
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fosse falar de todos os problemas daria pra escrever um jornal. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: 

Registrou que ontem houve um debate on-line do PT no plenário desta Câmara, no qual participou 

e ressaltou que foi bastante interativo e produtivo. Disse que hoje haverá Campanha da Febre 

Aftosa no Assentamento. Expressou sua alegria por ver muita coisa boa acontecendo em Morrinhos 

e ressaltou que são notáveis as obras acontecendo nos municípios de Morrinhos, Sobral e Cruz e 

detalhou as várias obras em andamento no município de Morrinhos. Ressaltou que o Governador do 

Estado prometeu a construção da ponte e de um estádio de futebol. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte pronunciamento: 

Expressou admiração em ver muitas obras em andamento neste município e detalhou algumas 

delas. Disse que o Governador prometeu água nas torneiras de Guaribas e a reforma do hospital. 

Elogiou o trabalho feito pelo Prefeito Jerônimo Brandão ressaltando sua responsabilidade. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o 

seguinte pronunciamento: Agradeceu a Deus por uma cirurgia que conseguiu de uma colega e se 

mostrou satisfeito pela mesma já ter recebido alta. Dirigiu-se a Liderança do Prefeito dizendo que 

se a oposição não tem o que falar é por que ficou acordado que não vale à pena entrar em choque. 

Falou da atual situação do PT reconhecendo que no início, esse partido alavancou o país, mas 

infelizmente não é o que se vê hoje. Falou que todos os Prefeitos que por aqui passaram deixaram 

sua marca. Ressaltou que não é só o atual Prefeito que faz obras neste município, citando exemplos 

de gestões passadas. Disse que o Prefeito deve se unir a todos os vereadores em busca de uma 

solução para o caos que está na saúde. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a 

vereadora TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: noticiou que foi a Fortaleza na 

companhia da 1ª dama e da vereadora licenciada Eloirles Regina, para tratar de políticas públicas 

para as mulheres do nosso município junto ao Dep. Estadual Robério Monteiro. Fez convite a todos 

para comparecer na Campanha da Febre Aftosa no Assentamento. Falou do comprometimento do 

Governador do Estado com nosso município e asseverou que o estádio já é garantido e a ponte é um 

compromisso do Governador. Disse não se sentir bem com a postura de um colega do próprio 

grupo pedir as licitações referentes ao seu mandato nesta Casa. Protestou dizendo que se sente 

perseguida. Argumentou que as licitações estão nesta Casa à disposição de quem quiser, pois é 

honesta. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que 

fez o seguinte pronunciamento: Parabenizou o Prefeito Jerônimo Brandão pelas várias ordens de 

serviço no nosso município e a entrega de dois carros para a saúde. Fez convite a todos para 

comparecer na Campanha da Febre Aftosa no Assentamento. Disse que nunca perseguiu ninguém e 

citou alguns exemplos de perseguição que sofreu nesta Casa juntamente com outros vereadores e 

servidores. Mostrou-se orgulhoso de seu passado limpo, de um homem digno e que vive sempre em 

busca de ajudar o povo deste município. Disse que é vergonhoso precisar faltar uma sessão por 

motivo justo, e um colega votar contra. Por fim disse entregar tudo nas mãos de Deus citando uma 

frase do Papa Francisco. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia 

trinta de maio e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, 

Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu 

e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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